

Вырезка из газеты

ТРУД

г. Москва

№ 0 ОКТ 1950  
Газета №

## Театральная студия на заводе

Рабочие московского завода «Красный пролетарий» решили создать у себя театральную студию. Их инициативу поддержал Московский Художественный театр, который уже около десяти лет осуществляет культурное содружество с коллективом предприятия.

Из 150 рабочих и служащих, подавших заявления о приеме в заводскую театральную студию, экзаменационная

одаренных любителей драматического искусства.

Руководит студией артист А. Звенигорский. Общее художественное руководство взял на себя народный артист СССР М. Кедров.

На днях в Дом культуры завода «Красный пролетарий» на открытие театральной студии приехали артисты Московского Художественного театра. Они

впервые встретились со своими учениками. М. Кедров рассказал о задачах театрального искусства. От имени коллектива МХАТ он поздравил рабочих и инженеров с открытием заводской театральной студии.

Студийцы тесным кольцом окружили артистов МХАТ. Завязалась беседа с мастерами Московского Художественного театра на тему о творчестве актера.

Театральная студия завода «Красный пролетарий» начала свою работу.

□ □

На снимке: народный артист СССР М. Кедров беседует со студийцами завода «Красный пролетарий».

Фото С. Гурарий.

